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De orden del Sr. Presidente del Consejo tengo el gusto de convocarle a la 125ª reunión del Pleno 
del Consejo de Protección de la Naturaleza de Aragón, que se celebrará de forma semipresencial, o 
bien online accediendo mediante el enlace que se adjunta, o bien acudiendo a la Sala de Juntas del 
Edificio Maristas, sito en la Pza. San Pedro Nolasco, planta 3ª, de Zaragoza, el viernes, día 25 de 
junio de 2021, a las 10:30 horas, con el siguiente 

 
ORDEN DEL DÍA 

   
1. Lectura y aprobación, si procede, del acta de la sesión anterior. 

 
2. Informe del Presidente.  

 
3. Aprobación, si procede, del dictamen sobre el Proyecto de Decreto del Gobierno de Aragón 

por el que se declara la Zona de Especial Protección para las Aves “Hoces de Torralba-Río 
Piedra. 
 

4. Aprobación, si procede, del dictamen sobre el Proyecto de Orden por la que se procede a la 
declaración del árbol singular de Aragón denominado “Chopo cabecero en Perales del 
Alfambra”. 

 
5. Aprobación, si procede, del dictamen sobre Proyecto de Orden por la que se procede a la 

declaración del árbol singular de Aragón denominado “Espino Albar del Collado del Campo”. 
 

6. Aprobación, si procede, del dictamen sobre la Modificación puntual nº9 del Plan General de 
Ordenación Urbana de Gelsa (Zaragoza) y su documento inicial estratégico. 
 

7. Aprobación, si procede, del informe de opinión del CPNA sobre el tema: “Retos 
ambientales del sector porcino en Aragón: problemática, alternativas y soluciones”. 

 
8. Aprobación, si procede, de los temas para la emisión de informes de opinión del CPNA para 

los ejercicios 2021 y 2022.  
 

9. Ruegos y preguntas. 
 

 
Enlace reunión:  
 
https://meet.google.com/jos-gyei-njw 
 
*El aforo de la sala de Juntas es de 12 personas por lo que por orden de confirmación de asistencia 
presencial os iremos comunicando la disponibilidad de sitio en la sala.  
 

Zaragoza, a 7 de junio de 2021 

 
EL SECRETARIO DEL CONSEJO, 
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